AMbB 3JnekTpuyeckmnun npusos
(oTKp-3aKp)

PykoBoacTtBO no
akcnnyatauuu



CopgepxaHue

WN =

3.3 PyyHoe ynpaBsneHue..
K a1 1= o] o T SO PRSPPI
3.5 [1000TPEBATEITD KOHTAKTOB. ... ..utetieesiureeteaesausereeeesaasssaseeesaassssseaesasssssesessasseseeesaassseeeesssnsssseeessaasssseaessannsssesenssnn
3.6 KoHLeBbIe BbIKNOYaTENN
3.7 YCTAHOBKA HA 3ATBOP...ccvvrereiereieiaaaaaaaaaanns
. Paboune xapaKTEPUCTUKM. .......cueeeeeieeeieeeeiieeeeiiee e
. TEXHUYECKME MAPAMETPDBI.cc.ueieeeueeeeiuieeeaieeeseeeesnseeeaeeeesaseeesnseeeaseeesnseeesnseeeanseeesnsees
. FabapuTtHble 1 npucoeanHUTENbHbIE Pa3Mephl
. DNEKTPUYECKAN CXEMA.....eeieueeeeineeeeaireeeeieee e
. YcTaHOBKa 9NeKTpU4eckoro NnpmMBoAa......
8.1 MecCTOo yCTaHOBKM................
8.2 MOHTAXK HA @PMATYPY..euvvrrrrrerereerrerereraeaaaeaeeeasasasanaannnnnes
L IR =1 =T T
9.1 PYUHOM PEKMM......eeeeeteeeeeittttee e e e ettt e e e e et e et e e e e e e ae e et e e e e e e abaeeeeaeeaamneeeeeaeeaansteeeeeeeaansneeeeeeeesnsnneeaeeaannnneee
HacTponka MexaHN4eCKNX KOHLEBBIX OTPAHUMMTEIIEM. ....ceiuueeiiaeeaaiiiieaaeeeiieeaeeaeeteeeeeeeenneeeaaeeaneneeeaeaan 8
9.2 DNeKTPUYECKNIN PeXnM:
HacTPONKa KOHLIEBBIX BBIKITIOUATEITEM. ......eeitiieieeeeiteeeetteestsee sttt e st e e st e e s be e e et e e sneeesabe e e et e e nnneesneeens
Kannbposka BM3yanbHOro nHankatopa
HaCTPOMKA MOTEHLMOMETPA. .. .eveeieeeiittieieaeeeaueteeteessaasssseeeeeesaassaaeeaesaassssaseeaesaasssaeeaeesansssaseeeseaasssneeaessn
LT a 1 (o] o o)=T ez WaTe a (0 K=Y T 1 PSPPI
YcTaHoBKa TeKyLUMX MOMOXEHUN
9.3 MEHIO PEIKUME HACTPOEK. ....uuueuuururrrererereeeeeeseeesaaaaaaeaeesassssasasanssssssssssssssssseseeeaaasasaeaeneseeasssaasanassssssnsssnsnns
9.4 CUTHATIBI OLLMBOK. ....eeeeeeeeeeeeeeateieeaatteeesseeeesnseeeeaneaeesanseeeasseeeaseeeeanseeeeanseeeeanseeeeanseeesanseeeaanseeeennseeesnnees
10. TEXHUUECKOE OBOCTIYIKMBAHME. ........ueeeeieieeeaueeeeaeeeeaauaeaeaueeeeaseeeaaseeaaanseeessseasasseeeanseeeanseeessseeeansseesnnseeeanseeeasseesnnsens

O~NO O~




1. OcHoBHble npaBuna TexXHUKun 6e3onacHocTH

3anpeLleHo OTKpbIBaTb KPbILLKY NPUBOAA BO BpEMS ero paboThbl

MpoBepuTb YTO TEXHUYECKNE AaHHbIE Ha HAOPMaLMOHHON Tabnunyke npusoda coenagaeT ¢
AaHHbIMK 3aKka3a

Mepen Mcnonb3oBaHMEM U3YYNTb UHCTPYKLMIO

He BHOCUTbL 3MEHEHUN B KOHCTPYKLUUIO NpuBoaa

>B>PBPb

2.KpaTtkoe onucaHue

MpuBoabl anekTpuyeckne 4eTeepTb-060poTHBIE cepun AMB ncnonb3yoTca Ans ynpasneHns 3aTBOpOM B
C/UCTEMAax aBTOMATMYECKOro yrnpaBeHus.

3.0cob6eHHOCTU (hYHKLIMOHNPOBAHUA

3.1 Kopnyc
Kopnyc npvBoaa M3rotoBneH 13 aHoAMpOBaHHOMO antoMUHWEBOTO CMnaBa, ¢ NONU3UPHbLIM NMOPOLLKOBbLIM
NMOKPbITUEM.
BawwuTa kopnyca IP68
[ns pabotbl B ycnoBusax <90% OTHOCUTENBHON BraXHOCTH
He ponyckaeTcsa paboTa B yCnoBUsix OKpy>KatoLLel cpeabl:
npu obpa3oBaHNM KOHOEHCALUNN,
npu KOPPO3MOHHOM BO3ENCTBUM,
Npu HanU4UM NerkoBOCMNIAMEHSIIOLLErOCst UMy B3pbIBOOMACHOIO rasa Wru nbifiv BOKPYT.
3.2 MoTop
OpHodasHbIN aCMHXPOHHBIN ABUraTens nepemeHHoro Toka 198 B...242 B 50/60 Ny,
MoTop nocTosiHHOro Toka 24 B
3.3 Py4yHoe ynpaBneHue
B anekTponpuBoae NpeaycMOTPEHO PyYHOE yrnpaBreHve AN aBapuiiHbIX CIyYaeB U Cry4yaeB OTKITHOYEHUS
3NEeKTPO3HEPTUN.
3.4 Nupukatop
BusyanbHbI MHOUKATOP MOMOXEHUSI - YCTAHOBIEH B LEHTPE BEPXHEN KPbILUKW, MMEET BbINyKNyt hopMmy, C
3almMTon OT BRaru.
3.5 NoporpeBaTenb KOHTaKTOB
Bo nsbexaHne obpa3oBaHus KOHOEHCaTa BHYTpY Kopryca NpeayCcMOTPEH BCTPOEHHbIV NogorpeBarenb.
3.6 KoHueBble BbIKnovyaTenu
MpuBoA OCHaLLEH MEXaHWYECKNMM, ANEKTPUYECKMMIM KOHLLEBBIMU BbIKIIOYATENAMMU.
3.7 YcTtaHOBKa Ha 3aTBOp
MpucoeguHnTenbHbIE pa3Mepbl CornacHo MexayHapoaHbiM ctaHgapTam 1SO5211 / DIN3337.



4. Pabouune xapakTepucTUKu

BbixogHoe conpoTtuneHue Harpy3sku: 50...750 Om

BobixoaHol Bpems gg{moro X0R8, | MowHocTs, BT |HoMMHaNbHbI Tok, A
MpuBoa KpYTSLLMIA cek

MOMEHT,H*M 230B 24 B 230B| 24B 230 B 24 B
AMB - 005 50 30 10 0,25 1,61
AMB - 008 80 30 10 0,25 2,05
AMB - 010 100 30 15 0,35 1,72
AMB - 015 150 40 60 15 0,37 1,72
AMB - 030 300 30 60 50 0,31 5,6
AMB - 060 600 40 60 50 0,33 6,1
AMB - 100 1000 40 90 0,47 15,5
AMB - 160 1600 60 90 0,85 15,5
AMB - 200 2000 60 90 0,85 15,5
AMB - 300 3000 120 90 0,85 15,5
AMB - 400 4000 200 90 0,85 15,5
AMB - 500 5000 200 90 0,85 15,5
AMB - 600 6000 200 - 90 - - -

5. TexHn4Yeckne napameTpbl

Kopnyc AntoMnHueBbln cnnas, kopnyc: IP68
MutaxHne 220B nepemeHHoro Toka/1-¢pasHbin

ACUHXPOHHbIA MOTOP KOPOTKO3aMKHYTbIN
OnekTpogsuraTens

MoTop NoCTOsAAHHOrO TOKa

CwurHan KOHe4YHOro NonoXeHnst

KoHueBon BbiknoyaTenb: «OTKPbITO», OAHOMOMOCHbIN
nepeknoyaTens Ha ABa HanpasneHusa 250B nepemeHHoro Toka 10A

KoHLeBon BbikrtoyaTenb: «3akpbiTO», OAHOMOJSTOCHbIN
nepekntoyvartens Ha aBa HanpasneHusa 2508 nepemeHHoro Toka 10A

TOYHOCTb NONOXEHUN

Ot +0,5% po +1,5%

Xop

90°

TepmosawumTa

BHyTpeHHss Tepmo3awmTa, Bkn. 120°C + 5°C / Bbikn. 97°C £ 5°C

MHgukaTop nonoxeHus

BunayanbHbIn HONKATOP NONOXEHUS

Pa6oTa B py4yHOM pexume

MexaHunyeckas, kno4om

MexaHunyeckoe orpaHun4yeHune xoana

2 perynupyeMbix orpaHu4nTens xoaa

Moporpesatensb
(aHTUKOHOEHCALUMOHHBIN)

30 BT (220B nepemeHHOro Toka)

KabenbHbin BBOA,

2xM18

Temnepatypa okpyxaroLen cpeab!

o1 -25°C po +70°C

Cma3soyHas cuctema

Monm6,quco,qep>Kau.laﬂ nnacTtnyHaa cMmaska.

MaTtepunanbl BHyTPEHHUX AeTanen

Cranb, antoM1UHWEBBIN cnnas, antoMuHueBas 6poHsa, nonvkapboHaT

Bna)HocTb

0o 90%

MokpbITHe Kopnyca

MonunadmpHoe NOPOLLKOBOE MOKPbITUE




6.MabapuTHbIe N NpUcoeaNHNUTENbHbIE pa3Mepbl

B D
A
r | ZA— N E— } 7 7 w,}
e[l Jc |
bj ! (o 7 ]
Il'l_“ T i | L —r
©) © AN F 1
/ . T W
~ I I
( T dﬁ/ — = |
| hi = = -
(©) ‘ ©) ]
| S i Sl -
Twn npmvBoaa
Pasvep, Mm AMB-005 AMB-010 ng'ggg ﬁmg'ggg
AMB-008 AMB-015 - -
AMB-040 AMB-100
A 91 107 152 152
B 162 189 268 268
C 122 138 185 185
D 55 74 93 93
E 21 25 25 25
F 112 128 164 164
Pasmep rHesga BbIxoAHOro Bana npmsoga nop
LUNMHAENb apMaTypsbl. 014 017 022 027
S
mybuHa rHesaa BbIXOAHOMO Bana npuBoAa nopa
LUNMHAENb apMmaTypbl. 18 22,5 26 32,5
Q
®naHey no ISO 9544 FO5 FO7 FO5 FO7 F10 F12 F10 F12
OTBepcTua dnaHua ans kpennenus kK apmatype | M6 x 4 wrt |M8 x 4 wt|M6 x 4 wt|M8 x 4 wT|M10 x 4 wT |M12 x 4 WwTM10 x 4 WTM12 x 4 WT
[lnameTp OKpY>XHOCTM OTBEPCTUI ANS Kpenexa 250 270 250 @70 2102 2125 2102 2125
13 (AMB-020) 14 (AMB-060)
Bec, kr 3,6 4,6 13,4 (AMB-030) 14,3 (AMB-080)
13,8 (AMB-040) 14,5 (AMB-100)




AMB 160...AMB600

—
Q
Twn npuBoaa
Pa3smep, Mm
AMB-160, 200, 300, 400, 500, 600
A 144
B 268
C 185
D 310
E 25
F 164
B1 508
C1 288
F1 219
Pa3mep rHe3ga BbIxogHOro Bana npueoga nog
LNMHAenNb apmatypbl. 340
S
ny6vHa rHesaa BbIXOAHOrO Bana NpuBoaa noj
LUNUHAENb apMaTypsbl. 93
Q
®dnaney no ISO 9544 F14 F16
OTBepcTyA hnaHua ANs KpenneHus K apMartype M16 x 4 wr M20 x 4 wr
[nameTp OKPY>XHOCTN OTBEPCTUI ANA Kpenexa 2140 2165
Bec, kr 69




7. dneKTpnyeckana cxema

Cxema 3neKTpUYecKkUX nogcoeguHeHuid 230 B nepeMeHHOro Toka

anexmponpusod Cemb 3aRA34YURKT
(1)
|— B U ) nogorpeeaTents
o | 5
O o 2 ACMOAHHTENEHEIE KOHU KOHTAKTEI
ng,g.\?‘.l;p _—"" bp r.fg\ MAX 250VAC 104
o) O \ 9 O
P .
) oBwMi
\:," ) 2 obuwy
— .?’""‘ﬁ 3BKPEITD
TEPMO3EWHTE — 5) - -ksx.— MHOWKETOR
S - i
"j .’/ 5\ I O\ﬁ_‘ OTHPEITO
NS 'xhl 4 WHOWKETOR
moTaR O 3aKp. (2 sakp
e e | s
./M H_.-\P"-.I L~ E)TK o/ ;;__.-,.:~ ) CETE
vk, ) TC 9TKP. (3 9 2208 16 507y
‘\Tp/’“——f}" - N oTHP
— oy
\2/ ’
=
Cxema s/eKTpUYecKUX NoAcoefWHeHWH 24 B nocToAHHOro ToKa
snen:mponpusod CEMb 3GKA34YUKa
]
|7 S — _— Iﬁ__@ I O nocacrpesaTtene
CHrH
//’U 3akp T
O o, '\_/I
noforp [ONOAHUTENBHBIE KOHLL KOHTEKTE!
aow O cMrH MAX 250VAC 10A
OTHP IKB“\ N
i
| = 5 obui
(‘,- TEpMO3aLWnTa ':1’,' O 0B
o] » oOTEp 33HP
A - -
: 4 0
ceTb NOCTOAHHBIA
TOK 24B
/ . (3) ,
moTop vy + -
OTEp 3aKp
P
@ o
ﬁ—éﬁ i
- |

8.YcTtaHoBKa ANeKTpu4ecKoro npumeoaa



8.1 MecTo ycTaHOBKM

- 3anpeLLeHo Mcrnonb3oBaThk NPUBOA BO B3PbIBOOMACHOM aTtMocdepe.

- Heo6XO,D.I/IMO npeaycMoTpeTb NPOCTPAHCTBO ANA BbINOJTHEHUA MOHTaXHbIX pa60T 1 Ana BO3MOXHOCTU py4yHOro
ynpasreHus NpuBoaom

8.2 MoHTax Ha apmaTtypy

- MoHTax Ha apmaTypy npoussoautcs B nonoxeHun SAKPBITO.

- MpuBecTn B COOTBETCTBME KOHEYHOE MOMOXEHME 3aTBOpa KOHEYHOMY MOMOXKEHMWIO NpUBoAa.

- MNpoBepuTbL COOTBETCTBUE MOHTAXHOMO hnaHua Ha apmaTtype dnaHLy Ha npuMBoae.

- YcTaHoBKa npuBoAa Ha apmaTtypy NpOM3BOAMTCA Tak, YTOObl OTBEPCTUS Ha MOHTaXHOM dnaHue npusoaa
coBnanu ¢ OTBEPCTUAMUN HA MOHTaXHOM oriaHLe apMaTypbl.

- O6paTnTb BHMMaHWE Ha NPaBUMbHOE LIEHTPMPOBAHME 1 MOJTHOE npuneraHne raHues.

- 3akpenuTb NpMBOA C NOMOLLBIO GONTOB.

- MpoBepky paboTbl NpuBOAa NPOBOAUTL TOMLKO HA apMaType, KOTopas eLle He ycTaHoBreHa Ha Tpybonposog,
c cobniogeHnem TexHUKM 6e30MacHOCTU.

9.Hanapka

9.1 Py4yHoWn pexum

- OTKNIOYUTL NUTaHWE

- CHSITb PE3VMHOBYIO 3arnyLIKy Ha KpbILLKe Kopryca

- YCTAHOBUTb B HE340 LUECTUrPaHHbI KNty (MPUKPEnseH K kopnycy)

- noBopayMBaTb 40 HEOBGXOAMMOro MOMOXKEHMWs, NMpU 3TOM BpaLleHWe MO HanpaBfeHU0 YacoBON CTPEnkM Ha
3aKpbITUE, NPOTUB YaCOBOW - HA OTKPbITUE.

MpuMeyaHue: nocne OOCTUKEHUS KOHEYHOrO MOMOXEHUA MpUBOAA, Korga cpaboTarn KOHLEBOW BbIKMHYaTesb,
JOBEPHYTb PYKOATKY Ha non o6opoTa, B TOM e HanpaerieHun. MNpu 3ToM He criegyeT npunaraTb Ype3mepHoe
ycunuve, Bo usbexaHve nosioMku Yacter npueoga.

e Hacmpolika MexaHU4YeCcKUX KOHYeebIX o2paHu4dumerel
MpoM3BOAUTCS COBMECTHO C HACTPOMKOM KOHLIEBBLIX BbIKMOYATENEN Ha NpUBOLE, YCTAHOBMEHHOM Ha apMmaType.
(cM. «HacTpolika KOHLEBBIX BbIKIoYaTenei»)

9.2 AneKTpUYECKUN peXxnum

- Nepeq BKMYeHeM yoeanTbesl, YTO NPUBOA M 3aTBOP HAXOAATCS B HY>XHOM MOMOXEHMU. (NMOMHOCTbIO
OTKPbIT, 3AKPbIT)

- NPOBEPUTb COOTBETCTBME NAPaMETPOB SMIEKTPUYECKON CETU SNEKTPUHECKUM XapakKTePUCTMKaM NpMBOAA.
- NMPOBEPUTbL CXEMY MOAKITHYEHMS.

-He M3MEeHsITb 3aBOACKME NOAKITYEHUS MPOBOAOB B NPUBOAE.

- BPYYHYIO MPUBECTM NPUBOS B MPOMEXKYTOYHOE MOMOXEHUE U BKIOYNUTL NUTaHWE NpUBoAa Ha OTKPbITUE.
-ecnu anekTponpueog ApwkeTcs B nonoxeHne —OTKPbITO, 3HaunT npmMBoa NOAKOYEH BEPHO.

- ecnv oBuXXeHue npueoga HanpaeneHo B nonoxeHne — 3AKPbITO, Heo6xoauMo NOMeHsITb MecTamu
nuTaHue krnemm 2 n 3 (CM. 3NEKTPUYECKYI0 CXeMY MOAKIIOYEHNS)



Hacmpolika KOHUeebIx ebiKto4amesiel
- MNMonHocTbio 06ecToUMTL NPMBOL
- Bpy4Hyto nepeBecTi NpMBOA B 3aKPbITOE NOMOXKEHME.
- OTKPbITb BEPXHIOK0 KPbILLKY NpMBOAA.
- OcnabuTb KOHTpralky MexaHW4ecKoro yropa Ha OTKPbITME, BbIKPYTUTb LUECTUrPaHHbIM KIOYOM BUHT
orpaHununTens Ha 3 oboporTa:

OTKPbIT ~ 3AKPbIT

- pr‘-IHyIO nepeBecTu npmneop C apmaTypoﬁ B MOJIHOCTbIO OTKPbITOE NOJIOXEeHne
- Ocnabutb KOHTpFaIZKy Kyna4koB KOHLEBbIX BbIKMOYaTENEen:

- YCTaHOBUTb KymnayoK XenToro uBeTta (CUrHam «OTKpPbITO») (COXpaHAsA MOMOXEHWEe KPaCHOro Kynayka) Ao
KacaHusi MWKPOBbLIKIOYATENA W MOSIBNEHWSA curHana ero cpabaTbiBaHus (06a MUKpOBbIKNOYaTENsA Ha
HacTpanBaemMoM Kyfayke) 1 3admKCMpoBaTb KOHTPramky Kynaykos.

MWKpOBBIKNKYATENW

KoHTpraiika

@ E 3akpeITo
G =)

=] OTKpLITO
=]

- 3aKpyTUTb LUECTUrPaHHUKOM BUHT MEXaHWYeCKOro orpaHuuutens fo ynopa (6e3 ycunui), 3atem Ha 2
060poTa BbIKPYTUTb — 3TO €ero Tpebyemoe MNosioKeHue.
- 3adhrKCMpPOoBaTh BUHT OrpaHUYMUTENst KOHTPrakon. yaepxunBasi caM BUHT B YCTAHOBIIEHHOM MOMOXEHUN.

HacTtpoiika KOHUEeBbIX BbIKMO4aTeNen M MexaHM4eckoro ynopa Ansi NonoxeHus «3akpbiTo» Npou3BOAUTCS
aHanornyHbiM ob6pa3omM 1 B TaKoMW xe NocrnefoBaTenbHOCTU, Kak ONMMCaHO Bbille, HO C MONOXEeHNeM npueoaa
ONs COCTOAHNA «3aKpbITO».



° Kanu6poeka eusyanbHo20 uHOukamopa
- YcTaHoBWTL NPUBOS, B KpaHee MoroxeHue;
- MpoBepuTbL COOTBETCTBME CTPENOK BU3YarbHOMO ykasaTtesnsi NONIoKeHUA MeTkaMm Ha
numvoe;
- Ecnu nonoxeHue He coBnagaer:
CH$ITb BEPXHIOI KPbILLKY NpuBoaa,
Ocnabutb BUHT Ha AnCKe MHOUKATOPA M YCTAHOBUTL ANCK B HYXKHOE MOSIOXKEHWE;
- MpuUnNoXuTb KPLILLKY NPUBOAA CHOBA U NPOBEPUTL COOTBETCTBME METOK.
- 3aTAHYTb BUHT AWCKa MHOMKATOPA, COXPaHSIst er0 YCTaHOBMEHHOE MOJIOXEHMe.
- YCTaHOBUTb KPbILWKY NPVMBOAA Ha MECTO U 3aTsIHYTb BCE €€ BUHThI.

10. TexHunuyeckoe o6cnyxusaHne
MpumeHsieTcs MonubaeHCOAepXKallas cMaska, 3aMeHa B TEYEeHWe BCEero Cpoka SKcrhnyaTauun He
TpebyeTcs.
PekomeHyeTca Neproanyeckm BkoyaTh / NpoBepsTh NPUBOI, €CN 3aTBOP paboTaeT He perynspHo,

-10 -



	1. Основные правила техники безопасности
	2. Краткое описание
	3. Особенности функционирования
	3.1 Корпус
	3.2 Мотор
	3.3 Ручное управление
	3.4 Индикатор
	3.5 Подогреватель контактов
	3.6 Концевые выключатели
	3.7 Установка на затвор

	4. Рабочие характеристики
	5. Технические параметры
	6. Габаритные и присоединительные размеры
	7. Электрическая схема
	8. Установка электрического привода
	8.1 Место установки
	8.2 Монтаж на арматуру
	9. Наладка
	9.1 Ручной режим
	Настройка механических концевых ограничителей

	9.2 Электрический режим
	Настройка концевых выключателей
	Калибровка визуального индикатора




	10. Техническое обслуживание

